VFM )

BOSAL GROUP

A

NO MOHTa)XY TAToBO-CUEnHoro ycr-
POMCTBa wWapoBoroTina 4159 A
AAfl aBTOMOOUAEH

\ Mitsubishi ASX /

Ceprudukar coorsercreusa Ne POCC RU.MT29.B00396
Boyian OCKTC no 02.10.2011 1.

I'og BBITYCKA aBTOMOOHIIA: 201 0—...
JlormycTHmMasn IoJHaA Macca IpHLIETa, KT. 1400
BepmikansHaa Harpyska Ha map, Kr. 50

Bec HeTTO, KT. 14




MponsBoAUTENDb FapaHTUPYET, YTO AaHHOE U3AENUe NO UCMONb3YEMbIM Ma-
TepuanaM, MNpUMeHseMoil TEXHONOMMW NPOKU3BOACTBA M APYTMM NOKa3aTenaM
COOTBETCTBYET 0bBpa3suam, npoweilluM UCrbITAHWA HA MPOYMHOCTE W OTBEYasT
oBWKUM TexHudeckuM TpeboeaHuaM no QCT 37.001.299-93. Bo usbexaHue
BO3MOXHbBIX OWWBOK, Nepel YCTaHOBKOW BHUMAaTENbHO O3HAKOMETECh C MHCT-
PYKUMER NO MOHTAXY M BO3MOMXHOCTbIO NPUMEHEHKMA AaHHoro TCY kK Bawemy
asTomMobuaio,

NOPAAOK MOHTAMA

CHuMEITE 337H1e QOHAPYU U AeMOHTUPYIITE Oammep.
CHumuTe OyKCHPOBOYHYIO MIETIIIO U ABa BEPTUKATTLHBIX
KpoHMTelHa Oamriepa (Gobine He ToHAT00ITCA).
Yeranopure Sanky TCY nof aBToMoOWIIL 1 3aKPEITUTE
B Toukax «A» 6onramu M12x110 ¢ maitbamu u raiika-
MU.

YCTaHOBUTE JIEBBIM W IIPAaBbIA KPOHINTEWHBL U CJIETKa
3aKpenuTe B Toukax «B» um «C» kak [okazaHo Ha cXeMme
MOHTaXa.

3aTAHUTE BCE KPETeKHbIe HIIe MEHTHL.

CwmonTHpyiiTe Ha MecTo Oammep (IIpeBapUTETHHO
BLIPE3aB 110 Mallony) U 3aaHue GoHapH.

3akpemnute map u moApo3eTHUK Ha bamke TCY.
BrBINOIHATE ANMEKTPOMOHTAX CUTHAIM3ALUH.
Yeranopky TCY MpoH3BOANTE TONMBKO B CHIEIHATTH3H-
POBAHHEIX aBTOMacCTEPCKUX.

CXEMA MOHTAMA TCY

Kopobka ynakosouHas

SNEKTPOMOHTAM
IBet npoBoja
Konrakr Ha TCY MecTo coegHHeHHA
1 Kerrnii Jlegr1ii mogopoT
2 Beant Sapr TROTIReTY
MaHHbIH
3 YepHbIi Macca
4 }Kemo—u TIpaBelf [IOBOPOT
JeJieHbIi
3 Kopuunessri | OcgellleHiie HOMEpa
6 Kpacubri CTOI-CHTHAT
7 T ovGoii TabGapur

Tafika M4 3 mT.
KoMnnekTHOCTL u3genus o —
ITTatiGa 4 TipvaK. 3 mT.
bamka TCY 1 T Bunr M4x35 3 mr.
KpoHIUTEHH mpaBsit 1 1T, Bonr M10x35 4 mT.
KpOHIITe}H TeBHT 1 1T Bonr M10x1,25x30 8 mr.
Bonr M12x1,25x75 2 10T,
Kopobka yrakopouHas 1 mrT. Bomr M12<110 T
VYTIaKOBKA MOTHITHIEHOBAL 1 1T, Taiika M12 4 T,
Tafika M12x1,25 2 mT.
Taiixa M10 4 miT.
[xema odpe3sku kadens IllafiGa 10 pyic 8 wr.
ITTafiGa 10 16 mrT.
. ; ITTaii6a 12 12 m.
. ITap VHO873 1 wT.
SalHTHBIA KOJTIA40K 1 .
) Kponmretiz pozetkH 1 mT.
fUﬂytj@U Poszetka 1 wT.

KryT anektpornpoBofios 190 cm 1 xomrIuL
i HMucTpyrama 1o MOHTRKY 1 mT.
ITTaGnoH BeIpesa Gavriepa 1 mT.




